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Fotnot: Åsikter och synpunkter som kan framföras i krönikor och artiklar i Nyhetsbrevet är personliga och inte 
uttryck för en officiell uppfattning inom HockeyAllsvenskan eller dess styrelse.  

O S i Vancouver pågår för 
fullt. Där spelas också en 
ordentligt hypad hockey-
turnering som spås bli en 

av de bästa någonsin.  
   Men det berör inte HockeyAllsvens-
kan. Med ett utökat spelschema - ifjol 
var det 45 omgångar, i år spelas 52 om-
gångar - blev det tidsmässigt bäst att spe-
la även under OS, så HockeyAllsvenskan 
tickar på med matcher även under de 
kommande veckorna.  
   Det är också nu som de avgörande 
matcherna spelas, framförallt i kampen 
om de sista direktplatserna till Kvalseri-
en. Leksand ser hyfsat givna ut i toppen, 
men bakom dem är det ett getingbo om 
de två övriga direktplatserna.  
   Det är dock ett glapp efter sjundeplat-
sen, vilket gör att Playofflagen känns 
givna.  
   Det känns också avgjort i botten, men 
det vill bottenlagen själva inte hävda. I 
det här nyhetsbrevet är det fokus på 
jumbon Oskarshamn och nästjumbon 
Sundsvall.  
   Oskarshamns Anton Persson och 
Sundsvalls Jörgen Nordlöf försöker för-
klara varför tabelläget ser ut som det gör, 
och berättar om sina tankar om framti-
den.  
   Fyra hungriga division ett-lag kommer 
att vänta i Kvalserien. Den serien kom-
mer bli ruggigt rafflande just i år.  
   Sådan är min känsla i alla fall.  
  
Jonas Gustavsson 
Redaktör 
jonas.gustavsson@hockeyallsvenskan.se 

HockeyAllsvenskan och Future Sports Media 
presenterar mobil-TV, där du har chansen att 
se målen från Ditt favoritlag direkt i mobilte-
lefonen.  
Under grundserien har Du chansen att åtnjuta 
tjänsten till ett förmånligt erbjudande - för 
varje insatt 100 kr får Du 25 kr tillgodo. 
Besök sportklipp.nu eller hockeyallsvens-
kan.se/mobil-tv för mer information.  

HockeyAllsvenskan har tecknat ett avtal med 
Sportsphoto. Tidningar, webbtidningar, hem-
sidor, TV-kanaler med flera, som vill använda 
bilder ur arkivet, skall kontakta Sportsphoto 
för att teckna avtal och få inloggningsuppgif-
ter till www.sportsphoto.se. 

INFORMATION 
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NOTISER FRÅN HOCKEYALLSVENSKAN 
 

 
Fem finalister nominerade i Guldgallret 
Nu har fansen sagt sitt i kampen om Guldgallret – Viasat Hockey och HockeyAllsvenskans 
nyinstiftade pris till seriens bästa junior.  
 
Följande spelare fick flest röster och går till finalomgången: 
 
1. Filip Olsson, AIK, back 
2. Fredrik Pettersson-Wentzel, Almtuna, målvakt 
3. Oliver Ekman-Larsson, Leksand, back 
4. Mattias Ekholm, Mora, back 
5. Markus Nilsson, Troja-Ljungby, center 
 
Nu återstår det för juryn (se nedan) att sammanträda för att utse en segrare bland finalister-
na. Denne kommer att offentliggöras under slutomgångarna av HockeyAllsvenskan. 
Förutom priset, kommer vinnaren att få ta emot en check från Viasat på 100 000 kronor, 
pengar som ska främja den egna klubbens ungdomssatsning. 
 
– Viasat Hockey ser det här som en fantastisk möjlighet till att bidra till utvecklandet av 
ishockeyn i Sverige. Alla som arbetar med ungdomsidrott vet att 100 000 kronor är ett 
stort tillskott i klubbkassan, säger Per Tellander. 
 
Guldgaller-juryn 
Stefan Bengtsson, VD HockeyAllsvenskan. 
Jörgen Lindgren, generalsekreterare Hockeyförbundet. 
Rickard Segeborn, kanalchef Viasat Hockey. 
Johan Tornberg, expert Viasat Hockey. 
Olof Wigren, chefredaktör tidningen Hockey. 
Tomas Ros, ishockeyjournalist Sportbladet. 
 
 
Sista matcherna i Viasat och S24 spikade 
Nu är de sista matcherna som kommer att visas i Viasat Hockey och S24 spikade. I den 
sista omgången, den sjunde mars, går det att följa tre av sju matcher på TV eller på web-
ben.   
 
Viasat Hockey 
2010-02-26 Troja - Malmö 
2010-03-03 AIK - Mora 
2010-03-05 Växjö - Leksand 
2010-03-07 Malmö - AIK 
 
S24 och Viasat On Demand 
2010-02-27 Borås - Leksand 
2010-03-03 Leksand - Bofors 
2010-03-03 Almtuna - Växjö 
2010-03-05 Mora - Malmö 
2010-03-07 Borås - Växjö 
2010-03-07 Leksand - Västerås 
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Hösten inleddes starkt för Sundsvall, men i 
takt med att säsongen har tickat iväg har laget 
också sjunkit i tabellen.  
   Just nu är man näst sist i tabellen vilket be-
tyder - om man behåller den placeringen - att 
man kommer att tvingas till att spela i Kvalse-
rien tillsammans med ett HockeyAllsvenskt 
lag (troligen Oskarshamn) och fyra hungriga 
lag från division ett.  
   I potten? Två platser i HockeyAllsvenskan 
2010/11.  
   Men än har Sundsvall chansen att undvika 
kvalet, men då krävs en stark slutspurt.  
   - Det kommer att bli stenhårt ända in i de 
sista omgångarna, det är jag övertygad om. 
Kvalserien är inget som vi 
pratar om, inte än i alla 
fall, säger veteranen Jör-
gen Nordlöf.  
 
Slitstarke Jörgen Nordlöf 
är inne på sin åttonde sä-
song i Sundsvall och har 
varit med under resan där 
HockeyAllsvenskan spet-
sats till från två serier till 
dagens enda.  
   - Det är stor skillnad nu 
jämfört med några år se-
dan, framförallt är alla lag 
mycket jämnare. Tidigare 
har det varit några lag som 
halkat långt efter, men 
idag kan både vi och 
Oskarshamn slå topplag 
som Leksand när vi har en 
bra dag, så serien är myck-
et jämnare och bättre, me-
nar Nordlöf.  
   28-åringen är ingen po-
ängkung utan är istället en 

slitstark lagspelare som alltid ger allt för laget. 
Det har gjort honom populär bland både lag-
kamrater och fans.  
   Ifjol utsågs han till supportrarnas favoritfor-
ward.  
   - Det var väldigt roligt. Framförallt eftersom 
man inte är någon stor poängkung, det brukar 
ju vara de som får mest uppmärksamhet. Det 
är skoj att få uppskattning.  
 
Jörgen Nordlöf är nöjd med den gångna sä-
songen för egen del.  
   - Jag har aldrig varit någon poängkung, men 
jag hade nog velat göra några mer poäng. På 
det hela är jag nöjd med mitt jobb för laget i 

alla fall.  
   Den senaste tiden har 
Nordlöf skolats om från 
checkande forward som 
jobbar djupt ner i anfalls-
zon till defensiv center.  
   - Det har fungerat helt 
okej även om det är en om-
ställning. Jag har legat långt 
fram i banan tidigare så 
man får tänka lite annor-
lunda och ta mer ansvar, 
men jag gillar det och det 
har varit skoj att testa på 
något annat, berättar Nord-
löf och förklarar hur han 
hamnade i centerrollen.  
   - Vi hade lite folk i några 
matcher och då fick jag 
förtroende att spela center, 
och sedan har det blivit en 
permanent roll för mig här 
på slutet.  
 
En ny roll för veteranen 
alltså, men så många andra 

Veteranen tror på laget 
Jörgen Nordlöf: ”Visste på förhand att det skulle bli tufft” 

Sundsvall har lyckats krångla sig kvar i HockeyAllsvenskan 
säsong efter säsong, och i år har man för avsikt att göra det 
igen.  
- Sundsvall kommer att spela i HockeyAllsvenskan nästa 
säsong, slår veteranen Jörgen Nordlöf  fast.  
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ändringar är inte förestående. Forwarden har 
kontrakt med Sundsvall även över nästa sä-
song och kommer då att göra sin nionde raka 
säsong i klubben. 
   - Jag trivs väldigt bra med föreningen och 
allting. Visst har man varit sugen att testa på 
något nytt ibland, men det har ändå inte varit 
aktuellt, berättar Nordlöf.  
   - Dessutom är det nära hem då jag är från 
Kramfors. Det är bara tio mil dit så mina för-
äldrar tycker det är skoj att komma hit och 
kolla på matcher. Men framförallt trivs jag bra 
med både staden och föreningen.  
 
Nordlöf är en spelare som väl symboliserar 
Sundsvall. Han är en hårt arbetande spelare 
som är lojal mot laget.  
   - Absolut, så är det. Så länge jag varit här 
har vi inte varit något lag med finlirare, utan vi 
satsar på lagkänsla och att spela för varandra.  
   Sundsvall är också det lag i HockeyAllsvens-
kan som haft bäst kontinuitet i spelartruppen 
de senaste säsongerna. Inför den här säsongen 
presenterade man bara ett fåtal nya spelare, 
något som varit en fördel enligt Nordlöf.  
   - Självklart är det skönt att gå in i säsongen 
och veta att det inte är 15 nya spelare för det 
tar ett tag för en ny grupp att sätta sig. Man 
har mycket gratis när man går in i säsongen 
med en spelartrupp som känner varandra. Det 
är absolut en fördel.  
 
Men även om Sundsvall lyckats skapa en 
kontinuitet så har åter säsong varit en besvi-
kelse. Det har funnits målsättningar om att ta 
sig till Playoff, men nu handlar det främst om 
att hålla sig kvar.  
   - Det är svårt att sätta fingret på vad som 
inte varit bra. Vi har väl inte producerat till-
räckligt framåt för försvars- och målvaktsmäs-
sigt har vi ändå varit riktigt bra tycker jag. Det 
är framåt vi inte lyckats komma upp så myck-
et som vi kan, vi borde ha gjort fler mål, ana-
lyserar Nordlöf.  
   - Det saknas lite i det sista och avgörande 
läget. Det har lite att göra med självförtroen-
det, speciellt nu på slutet.  
 
Målvakterna Joakim Lundström och Michal 
Zajkowski har storspelat i princip alla matcher 
och många gånger räddat Sundsvall. 
   Men det går ändå inte att frånse att Sunds-
vall är ett av lagen som släpper in flest mål i 
serien.  

 PROFILEN: 
 Jörgen NORDLÖF 
 Sundsvall 
 28 år, 180 cm, 82 kg, Vänsterskytt 

   - Kollar man till insläppta mål ser det inte så 
bra ut. Men det är i vissa matcher som det 
inte har varit bra vilket har förstört statistiken, 
men överlag har försvaret med målvakterna i 
spetsen varit stabilt, hävdar Nordlöf.  
 
Även om det var väntat att Sundsvall inte 
skulle vara ett topplag den här säsongen så är 
Jörgen Nordlöf besviken.  
   - Vi visste på förhand att det skulle bli tufft 
och det har varit mycket upp och ner, berättar 
Nordlöf som ändå tycker att laget spelat okej 
på slutet trots att man inte fått någon stor ut-
delning poängmässigt.  
   - Jag tycker att vi gjort okej matcher på slu-
tet, men vi har inte haft marginalerna på vår 
sida. Jag tycker ändå att det är positivt och vi 
viker aldrig ner oss. Sundsvall spelar i Hock-
eyAllsvenskan även nästa säsong.  
 

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 
BILD: SPORTSPHOTO 
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Oskarshamns säsong är en besvikelse. Små-
landslaget var visserligen nederlagstippade 
inför säsongen, men att man skulle vara jum-
bo var det nog inte så många som trodde.  
   Men så har det blivit.  
   - Det har inte gått som vi hade tänkt oss om 
man säger så. Vi har ändå spelat ganska bra. 
Jag tror att vi har 14 uddamålsförluster så vi 
har varit med i matcherna men vi har inte nått 
ändå fram, analyserar talangen Anton Pers-
son. 
   Oskarshamn har haft massor av skadepro-
blem, inte minst på backsidan där man haft en 
stor omsättning på spelare. Många lån har 
kommit och gått.  
   - Jo, precis, jag vet inte hur många som varit 
skadade under säsongen och jag vet inte vad 
det beror på. Jag vet inte om det är otur eller 

något annat, men vi har verkligen inte haft 
flyt, menar Persson som ändå inte tycker att 
ruljansen i truppen stört speciellt mycket.  
   - Jag tycker inte det. De som har kommit in 
har tillfört någonting. När vi har lånat in nå-
gon så har vi haft fem backar eller så, och vi 
måste ju ha ett lag för att spela. 
 
Ifjol kom Anton Persson in till Oskarshamn 
på lån.  
   Då spelade 21-åringen i Brynäs men fick 
ingen istid i Elitserien, utan skolades istället i 
HockeyAllsvenskan.  
   - Självklart tar det ett tag att komma in i 
spelsystem och liknande. Ifjol när jag kom in 
så var det inte bara att anpassa sig till ett nytt 
lag, det var också en omställning från junior- 
till seniorhockey så det var en läroperiod. Får 
man några matcher på sig så brukar det funge-
ra om man hamnar i ett bra gäng, så jag tycker 
ändå inte att det var några problem, menar 
Persson som i somras skrev på ett permanent 
kontrakt med Oskarshamn.  
   Säsongen, som är hans första hela seniorsä-
song, är han nöjd med.  
   - Jag tycker ändå att det gått helt okej. Jag 
har en lite mer defensiv roll och spelar mycket 
box play, berättar Anton.  
   - Jag vill bidra framåt också eftersom vi haft 
det tungt framåt, vi har gjort grymt lite mål. 
Jag är besviken på att vi ligger där vi ligger, 
och jag tror att hela laget känner att det finns 
mer att ge men att vi inte riktigt har fått ut allt 
vi kan.  
 
Anton Persson är inte känd för sin offensiv. 
Talangen är istället en skicklig defensiv center, 
vilket han inte minst visade i JVM för ett år 
sedan.  
   Säsongsinledningen i Oskarshamn bjöd inte 
heller på speciellt många poäng, men i decem-
ber började det lossna.  

Talangen som får ta ansvar 
Anton Persson: ”Jag tycker vi spelat ganska bra” 

Säsongen har inte gått som Oskarshamn tänkt sig. Istället 
för kamp en om Playoffplats är man jumbo i serien och 
bara ett mirakel kan rädda laget undan Kvalserien.  
- Hamnar vi i Kvalserien som kommer vi att ge järnet, häl-
sar talangen Anton Persson.  
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   Då placerades Persson som center mellan 
Lukas Eriksson och Oscar Andersson - en 
formation som fungerat mycket bra.  
   - Vi har spelat tillsammans ett tag, och det 
var nog i december någon gång vi fick börja 
spela tillsammans. Vi brukar få ganska bra 
snurr och har också gjort en del mål på slutet. 
Det har fungerat riktigt bra, berättar Persson.  
   - Vi har lite samma tänk. Lukas är stark runt 
sargen och gräver fram puckarna och Oscar är 
den som ska trolla lite och han är avig och 
lurig, och själv får jag försöka stå i slottet och 
göra mål på deras passningar.  
   Persson har gjort fem mål på de nio senaste 
matcherna. Det är starkt med tanke på att det 
blivit totalt sju mål på hela säsongen så här 
långt.  
   - Jag vet inte riktigt vad som har hänt men 
det har lossnat lite grand på slutet. Jag har haft 
lite flyt. Jag har tränat en hel del på målskyttet 
också för man vill ju hela tiden bli bättre som 
spelare. Jag har slipat på offensiven och nu 
kanske det har lossnat lite.  
   Antons kedja är ung - hela trion är i 20-
årsåldern - och det är många unga spelare som 
har fått ta stort ansvar i Oskarshamn den här 
säsongen.  
   - Vi är ett ganska ungt lag så självklart är det 
så. Men alla måste bidra, och när vi ligger som 
vi ligger i tabellen så måste alla ta ansvar och 
inte lämna över ansvar på någon annan. Alla 
måste vara med om det ska fungera, menar 
Anton Persson.  
 
Oskarshamn är sist i HockeyAllsvenskan 
och gapet upp till den eftertraktade tolfteplat-
sen är gigantiskt. Allt talar för att det blir 
Kvalserien för smålänningarna.  
   Där får man spela mot ett HockeyAlls-
venskt lag och fyra lag från division ett i kam-
pen om två platser i HockeyAllsvenskan 
2010/11.  
   Anton Persson medger att Kvalserien finns 
i tankarna redan nu.  
   - Vi är väl inte inriktade på Kvalserien, men 
vi har det i åtanke. Det kommer att bli tufft 
att klara oss från kvalspel, men vi ska göra allt 
för att vinna de sista matcherna och så länge 
chansen finns så kommer vi att jobba för att 
klara det, menar centern.  
 
Pressen kommer att vara stor på laget i en 
eventuell Kvalserie.  

 PROFILEN: 
 Anton PERSSON 
 Oskarshamn 
 21 år, 179 cm, 80 kg, Högerskytt 

  - Självklart. Jag var med lite på bänken när 
Brynäs var i Kvalserien, det blir en grym press 
på lagen som kommer ovanifrån. De andra 
lagen har ingenting att förlora men allt att vin-
na. Det är en utmaning, och vi får se det posi-
tiva i det. Hamnar vi i en Kvalserie så ska vi 
köra järnet, så enkelt är det.  
   Vad som händer för Anton Persson nästa 
säsong står ännu skrivet i stjärnorna. Några 
samtal med Brynäs för han inte, i alla fall inga 
hockeymässiga.  
   - Jag pratar inte med Brynäs. Självklart vill 
jag spela i Elitserien men jag försöker göra det 
mesta möjliga av tiden här i Oskarshamn så 
får vi se vad som händer sedan, säger Anton 
Persson som är laddad inför säsongsavslut-
ningen.  
   - Vi ska spela bra hockey resten av säsong-
en. Om vi kommer till Kvalserien så måste vi 
veta exakt vad vi ska göra, det får inte finnas 
några tveksamheter.   

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 
BILD: SPORTSPHOTO 
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”Storväxt spelare. Läser spelet åt båda håll. 
Oöm och duktig lag- och rollspelare. Driver 
gärna mot mål och är stark längs sargen och 
framför motståndarkassen. Har hyfsad teknik 
och vissa offensiva instinkter, men utmärker 
sig mest som en trogen lagspelare som är tuff 
att möta. Duktig i boxplay.” 
 
Beskrivningen är hämtad från elitepros-
pect.com och avser Västerås centerlöfte Den-
nis Rasmussen, en kille med mångsidigheten 
som främsta vapen. Det var den som gav ho-
nom en plats i den svenska JVM-truppen vid 
decennieskiftet.  
   Allroundkunnige Rasmussen var knappast 
en av de mest namnkunniga spelarna i laget 
men gjorde ändå ett avtryck genom sin jämn-
het och sitt spel i boxplay.  
   Dennis noterades dessutom för två mål och 
en assist i turneringen. De egna intrycken var 
dock desto fler än poängen.  
   – JVM var en enorm upplevelse. Det var 
bra tryck på arenorna och givetvis superkul att 
få spela i ett sådant sammanhang. Jag är nöjd 
med min insats, fick spela mycket boxplay 
och ta en hel del defensivt ansvar men det var 
helt okej, jag tar den roll jag får.  
Gav turneringen dig blodad tand när det 
gäller spel ”over there”?  
    – Ja, definitivt! Jag gillar de små rinkarna 
bättre och siktar ännu hårdare på NHL så 
småningom.  
Är du i övrigt nöjd med säsongen så här 
långt?  
   – Det tycker jag nog. Det har väl gått sådär 
för laget och jag har väl kanske inte varit rik-
tigt så jämn som jag önskat men i stort sett 
tycker jag att min första halva av säsongen är 

klart godkänd. Men det ska bli ett snäpp bätt-
re under vårsäsongen.  
Vilka mål hade du inför säsongen? 
   – Att få spela i JVM var mitt största mål och 
det har jag ju uppfyllt. Sen siktade jag och la-
get på att nå Kvalserien och det hoppas jag 
fortfarande att vi kan lyckas med även om det 
inte ser så ljust ut i dagsläget.  
Hur ser du på din hockeyframtid? 
   – Att få spela mycket och vara en viktig spe-
lare för Västerås är prioritet nummer ett just 
nu.  Jag vill oerhört gärna gå upp till elitserien 
med VIK och sedan får vi se. NHL är en 
dröm men ganska långt borta idag.  

Guldgallret 10/14: Dennis Rasmussen, Västerås 

JVM-forwarden ser framåt 
HockeyAllsvenskan och Viasat står bakom ”Guldgallret”. 
En utmärkelse som tillfaller den mest lovande spelaren 
född 1990 eller senare. Varje klubb har nominerat en spela-
re som kommer att följas under säsongen. Den slutliga 
vinnarens klubb får 100 000 kr. 
   En och en presenteras här - dags för centern Dennis 
Rasmussen, Västerås.  
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Vilka är dina främsta styrkor som hockey-
spelare?  
   – Jag är ganska stor och har bra fysik vilket 
gör att jag kan täcka pucken ganska bra. Och 
så har jag väl ett hyfsat skott, ett ganska bra 
spelsinne samt förmågan att gå rakt på mål 
och därigenom komma till många avslut.  
Vad är du mest stolt över hittills i din kar-
riär? 
   – JVM-bronset är förstås stort. Men jag är 
också väldigt stolt över mitt SM-silver med 
Västerås U16 säsongen 2005/06. Vi var inte 
något kanonlag på pappret men hade en otro-
lig moral i laget. 
Vem eller vilka har betytt mest för din kar-
riär?  
   – Lars Ivarsson och Johan Tornberg har 
betytt mycket men kanske framför allt Per 
Hellenberg som under juniortiden utvecklade 
det mesta hos mig. Han har varit mycket vik-
tig för min karriär.  
Är allsvenskan en bra miljö att utvecklas i 
för en ung hockeyspelare?  
   – Ja, det tycker jag absolut. Det är nog lätta-
re att få speltid här än i elitserien samtidigt 
som serien håller tillräckligt bra klass.  
Slutligen – vad betyder det för dig att bli 
nominerad till Guldgallret?  
   – Det betyder en hel del skulle jag vilja säga. 
Visserligen sätter jag alltid laget främst men 
det är klart att sånt här sporrar lite extra.  
 
F.D. JUNIORLAGSTRÄNAREN PER 
HELENBERG OM DENNIS: 
”Dennis är en väldigt målmedveten kille som 
verkligen har bestämt sig för att det är hock-
eyspelare han vill bli. Han vill hela tiden lära 
sig saker vilket är en viktig egenskap för att 
fortsätta att utvecklas. Som spelare är han oer-
hört allround; har en bra speluppfattning, kan 
spela fysiskt, är skicklig i powerplay, ett bra 
skott och behärskar de flesta rollerna på isen.” 
  
FAKTA/Dennis Rasmussen 
Född: 3 juli 1990 
Position: Center.  
Längd: 191 cm. 
Vikt: 91 kilo.  
Moderklubb: Surahammars IF.  

Bofors forward Jacob Blomqvist inledde den 
här säsongen med att göra poäng i 13 raka 
matcher. Det har varit den längsta sviten un-
der hela säsongen - fram till nu. 
   Örebros pucktrollare och assistkung Conny 
Strömberg har nu lyckats göra poäng i 15 raka 
matcher och har alltså den längsta poängsvi-
ten i serien. Dessutom lever sviten och kan 
alltså förlängas.  
   Sviten inleddes redan den 6 januari, och 
tack vare en assist i förlustmatchen mot Alm-
tuna 17 februari har Strömberg alltså spelat 15 
matcher på en och en halv månad utan att 
lämna isen utan en poäng.  
   Den näst längsta levande sviten innehas av 
Trojas lagkapten Daniel Håkansson som gjort 
poäng i åtta raka matcher. Därefter kommer 
Steve Saviano, Växjö, med poäng i sju raka 
matcher, samt Johan Andersson, Almtuna, 
med poäng i sex raka matcher.  
 
Noterbart från den sista tiden i HockeyAll-
svenskan är att flera backar svarat för multi-
point-games - det vill säga att backar har note-
rat mer än en poäng i en match. Det har an-
nars inte varit speciellt vanligt under säsong-
en.  
    Leksands Oliver Ekman-Larsson noterade 
fyra poäng, ett mål och tre assist, senast, och 
fyra poäng i en och samma match är han ock-
så ensam om att ha noterat som back den här 
säsongen.  
   Det är dock en hel del backar som gjort tre 
poäng i en match: Elias Fälth, Almtuna; Johan 
Svedberg, Björklöven; Martin Johansson, 
Björklöven; Christian Carlsson, Bofors; Oliver 
Ekman-Larsson, Leksand; Thomas Rhodin, 
Leksand; Fredrik Eriksson, Malmö; Greger 
Artursson, Mora; Alexander Deilert, Mora; 
Dennis Bozic, Oskarshamn; Stefan Anders-
son, Sundsvall; Josh MacNevin, Växjö; 
Christoffer Persson, Växjö.    

Statistikkoll:  

Strömberg 
är nu bäst 

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 

TEXT: KONSTANTIN FOUSSIANIS, 
TIDNINGEN HOCKEY 
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Veckokrönikan:  

”Nykomlingen en frisk fläkt” 

HockeyAllsvenskan har spetsats för varje sä-
song som passerat. Första tillspetsningen – 
och den mest avgörande – gjordes när norr 
och söder slogs ihop och blev en riksserie, 
och inför den här säsongen bantades serien 
från 16 till 14 lag. 
 
Men det är inte bara strukturen som spetsats 
till, innehållet i HockeyAllsvenskan har också 
uppgraderats för varje säsong som passerat. 
Många klubbar har förbättrat sin ekonomi 
avsevärt, de stora profilerna som accepterar 
att spela i HockeyAllsvenskan har blivit fler 
och medie- och TV-bevakningen ökar hela 
tiden. 
 
De klubbar som har lyckats anpassa sig till 
dagens ekonomiska kostym har klarat sig bäst. 
Jag tänker då främst på föreningar som Alm-
tuna, Växjö och Oskarshamn som fixat ord-
ning sin ekonomi efter några sorgeår. Den nya 
HockeyAllsvenskan har skördat sina offer i 
form av konkurser och ekonomiska botten-
napp i form av Halmstad, Arboga, Nyköping 
och Hammarby, men de problemen existerar 
inte på samma sätt idag. 
 
HockeyAllsvenskan som serie har satt sig. De 
föreningar som ekonomiskt klarar att spela i 
HockeyAllsvenskan har överlevt, de som inte 
har klarat det har sållats bort – och det har 
stärkt serien avsevärt. 
 
Idag finns inga stora sorgebarn i HockeyAll-
svenskan. Några klubbar har knaper ekonomi, 
men det är inte fara för verksamheten. 
 
För ett par år sedan tog sig Borås upp. Väst-
götarna tog sig direkt till Playoff, har inlett ett 

framgångsrikt samarbete med Frölunda, har 
lyckats locka elitserieprofiler som Jens Karls-
son, Mattias Remstam och Erik Andersson till 
HockeyAllsvenskan, och har varit en av de 
stora överraskningarna den här säsongen. 
 
Ifjol tog sig Troja upp och bidrog med en po-
sitiv, snabb och underhållande ishockey som 
räckte hela vägen till Playoff. Troja är ett lag 
som satsar på lagkänsla, egna talanger, men 
som också kryddar med tunga profiler. 
 
Borås och Troja är lag som höjt kvaliteten på 
serien. 
 
Det har också årets nykomling Örebro gjort. 
Visserligen kommer Örebro inte att nå Play-
off, men man har onekligen satt färg på serien 
– inte minst genom artisten och poängsprutan 
Conny Strömberg. Örebro är ett lag som inte 
spelar med respekt, istället släpper man på 
tyglarna och kör på. Med starka ledare, profi-
ler i både båset och på isen och en positiv is-
hockey har man blivit en färgklick i serien. 
Örebro är i HockeyAllsvenskan för att stanna. 
 
Med Örebro i serien är HockeyAllsvenskan 
också starkare än någonsin. Det finns inga 
sorgebarn kvar. Det finns inga givna matcher. 
 
Precis som det ska vara. 
 
--- 
 
OS pågår för fullt, men HockeyAllsvenskan 
tar inte uppehåll för det. Istället blir det om-
gångar under de kommande veckorna också. 
Ingen paus i spänningen alltså. 
 

VECKOKRÖNIKA ”HockeyAllsvenskan blir starkare för varje år som går, 
och liksom Borås och Troja tidigare säsonger har årets nykomling Örebro 
helt klart varit en frisk fläkt”, skriver Jonas Gustavsson.  
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Det jag också vill notera från veckan är 
att… 
 
… Jimmie Lindström gör comeback i Hock-
eyAllsvenskan och Sundsvall. J20-tränaren 
hoppade in under svininfluensaepedemin och 
sköt ett mål i sin enda match. 
 
… Timrå jagar Jacob Blomqvist. Inte kons-
tigt. Boforsforwarden är en av de vassaste av-
slutarna i hela HockeyAllsvenskan. 
 
… skadehelvetet fortsätter för Björklöven. 
Senaste spelaren som är borta resten av sä-
songen är finske playmakern Eetu Qvist. Ing-
enting har gått Lövens väg den här säsongen. 
Snacka om att föreningen är inne i en negativ 
trend. 
 
… AIK har imponerat i de två senaste mat-
cherna. 5-2 borta mot Bofors och 3-2 hemma 
mot Växjö tyder på klass efter en något tung 
period. Dick Tärnström, Christian Sandberg 
och skarpskytten Richard Gynge är de tre 
främsta anledningarna till uppryckningen. 
 
--- 
 
Veckans Lista 
 
1: Conny Strömberg 
Nu är Conny Strömberg den spelare som har 
den längsta poängsviten i HockeyAllsvenskan. 
Veteranen – som är seriens bästa passnings-
läggare – har gjort poäng i 15 raka matcher 
och därmed raderat ut Bofors Jacob Blom-
qvists toppnotering på poäng i 13 raka mat-
cher. Visserligen har Örebro blandat och gett 
resultatmässigt på slutet, men Conny Ström-
bergs fantastiska form håller i sig. 
 
2: Veteranerna i Troja 
Troja var med på förra veckans lista, men 
måste lyftas upp igen då man fortsätter att 
leverera. I nyckelmatchen på bortaplan mot 
svårspelade Sundsvall vände smålänningarna 
ett 2-0-underläge till 3-2-seger, och det kan 
vara det som säkrar nytt kontrakt i Hockey-
Allsvenskan. Troja har sex raka segrar och det 
är veteranerna som visat vägen: lagkaptenen 
Daniel Håkansson och kanadensaren Ron Pa-
sco. 
 
 

3: Almtuna 
Nej, det går inte att plocka bort Almtuna från 
listan heller eftersom Uppsalalaget verkligen 
levererar. Laget har sex raka segrar och har 
gjort imponerande 13 mål på de två senaste 
matcherna, vilket är anmärkningsvärt efter-
som man normalt sett är målsnåla. Anledning-
en? Kedjan med Johan Andersson, Andreas 
Paulsson och Jimmie Kraft har hittat fjolårs-
formen och har sammanlagt gjort 29 poäng 
på de sex senaste matcherna. 
 
4: Steve Saviano 
Växjös form är inte den bästa – laget har tre 
förluster på de fem senaste – men Steve Savi-
ano är i praktform. Den lille transatlanten är 
ett speedfenomen på skridskorna och har hit-
tat rätt i kemin med Erik Lindhagen – ett ra-
darpar som verkligen levererar för smålän-
ningarna. Saviano har gjort poäng i sju raka 
matcher, varav han blivit målskytt sex gånger. 
 
5: Kvalseriekampen 
Sex poäng skiljer mellan tvåan AIK och fem-
man Malmö i toppen av HockeyAllsvenskan. 
Däremellan finns Växjö och Almtuna. De fyra 
lagen gör upp om två direktplatser till Kvalse-
rien, de två andra får spela ett ovisst och svårt 
Playoff. Kampen om de sista direktplatserna 
blir den mest intressanta i slutskedet av sä-
songen, då Playoffkampen och Kvalseriestri-
den i botten redan ser avgjorda ut. 
 
Utanför: Sundsvall 
Sundsvall hade 2-0 hemma mot Troja och 
chansen att på allvar haka på smålänningarna i 
bottenstriden för att undvika Kvalserien. 
”Laget i stan” tappade dock till en 3-2-förlust, 
och nu ser det kört ut i botten. Sundsvall har 
åtta poäng upp till Björklöven och elva poäng 
upp till Troja. Det ser alltså ut som att Sunds-
vall gör Oskarshamn sällskap i Kvalserien. 
 
Fotnot: Åsikter och synpunkter som kan 
framföras i krönikor och är personliga och 
inte uttryck för en officiell uppfattning inom 
HockeyAllsvenskan eller dess styrelse. 

 
 
 
 

KRÖNIKÖR: JONAS GUSTAVSSON 


